

R-III.271.29.2017

Międzyrzec Podlaski, dnia 13.12.2017r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ I ODPOWIEDZI

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 1.850.000,00 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów”** nr sprawy: R-III.271.29.2017
Ogłoszenie nr 629657-N-2017 z dnia 2017-12-07 r.

Miasto Międzyrzec Podlaski jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017r. poz. 1579 z późn.zm.) udziela wyjaśnień - odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Treść zapytań i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie prawne w postaci: weksel własny in blanco wystawiony przez Kredytobiorcę wraz z deklaracją wekslową, przy kontrasygnacie Skarbnika Gminy (lub osoby upoważnionej do złożenia kontrasygnaty) na wekslu i deklaracji wekslowej?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie prawne w postaci: weksel własny in blanco wystawiony przez Kredytobiorcę wraz z deklaracją wekslową, przy kontrasygnacie Skarbnika Gminy (lub osoby upoważnionej do złożenia kontrasygnaty) na wekslu i deklaracji wekslowej?

Pytanie 2:

Prosimy o udostępnienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dot.: sprawozdania z wykonania budżetu na 2016r., projektu uchwały budżetowej na 2017r., projektu uchwały w sprawie WPF, możliwości sfinansowania deficytu, prawidłowości planowanej kwoty długu, możliwości spłaty przedmiotowego kredytu, sprawozdania z wykonania budżetu za I pół.2017 r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż ww. dokumenty znajdują się na stronie internetowej Zamawiającego <http://ummiedzyrzecpodlaski.e-bip.eu/index.php?id=470>

Zamawiający informuje, iż treści zapytań i odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z up. Burmistrza Miasta

Grzegorz Łubik
Z-ca Burmistrza Miasta